
ZVEME VÁS NA ZÁPIS DO NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY 

… hledáte pro své dítě laskavé a podnětné prostředí, ve kterém bude s radostí poznávat 

svět a navazovat přátelství s vrstevníky? 

Pak vás srdečně zveme na zápis do naší mateřské školy. A jak to v naší „Libušce“ 

vypadá?  

„Dovádíme, lumpačíme, nikdy se však nemračíme“… Naše mateřská škola nabízí přátelskou 

a rodinnou atmosféru. Poloha školy v lesnatém prostředí předurčuje hlavní zaměření 

programu vzdělávání, kterým je enviromentální výchova. Snažíme se vytvořit prostředí, ve 

kterém se děti cítí bezpečně, jsou respektovány a podporovány. Pracujeme s dětmi nejen na 

rozvoji jejich dovedností a schopností, ale především se snažíme podpořit jejich sociální a 

emocionální růst. Jak napovídá název našeho školního vzdělávacího programu s názvem 

„Pojď se učit, pojď si hrát a vše kolem poznávat“, který je zaměřen na rozvoj všech oblastí 

dětské osobnosti. 

Při zápisu budete mít možnost seznámit se s pedagogickým týmem i provozním personálem, 

prohlédnout si prostory naší mateřské školy a zeptat se na vše, co vás zajímá.  

Ačkoliv u nás máme dvě věkově rozdělené třídy, a sice mladší „Myšky“ a starší „Sovičky“, 

spoustu času trávíme všichni pohromadě. „Myšky“, to jsou děti věkově mladší, se postupně 

adaptují a zvykají si na nové prostředí.  Socializují se v kolektivu se svými vrstevníky a 

objevují a zažívají veškeré rozmanitosti, které jim mateřská škola každý den nabízí a přináší. 

Děti ze „Soviček“ jsou už velcí předškoláci, nasávají plnými doušky a všemi smysly všechny 

nové vědomosti a informace, rozvíjí své schopnosti, učí se vycházet se svými vrstevníky a žít 

v kolektivu.  

A co nás v novém školním roce čeká?  Navštívíme zajímavá místa v Doksech a okolí, děti 

se mohou těšit na poznávací výlety do přírody, kulturní akce, veřejná vystoupení, 

tematická setkání s rodiči – besídky pro rodiče, slavnosti v MŠ, barevné dny spojené 

s projektem daného školního roku a další tradiční a pro děti atraktivní akce.  

Většinu času nejraději trávíme v blízkém lese nebo na naší zahradě, kde mají děti 

k dispozici pískoviště, brouzdaliště a moderní herní prvky. 

 

Těšíme se na Vás. 

 


